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Премијер Србије Александар Вучић изјавио је да је на самиту лидера Кине и Централне
и Источне Европе у Риги потписано више важних уговора о изградњи путне и
железничке инфраструктуре у Србији.  

  

Вучић је за РТС рекао да ће за "мандата ове владе бити направљено више путева него у
време Јосипа Броза Тита за 35 година".

  

"Наше пријатеље из Кине замолићемо да крену одмах у радове, јер за један део имамо
одобрене кредите, за друге је потребна процедура од шест, седам месеци", рекао је
Вучић.

  

Он је рекао је Србија једина земља која је у Риги на самиту потписала споразум који се
тиче потпуне визне либеризације са Кином и тако постала прва у Европи која ће
становницима Кине укинути визе.

  

Према његовим речима укидање виза за грађане две земље допринеће повећању броја
бизнисмена и туриста који из Кине долазе у Србију.

  

"То је само Србија урадила од свих 16 земаља централне и источне Европе. Неке друге
земље увеле су безвизни режим само за дипломатске и службене пасоше. Ми смо увели
за све грађане Кине", рекао је Вучић за ТВ Пинк.
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Премијер је навео и да је кинески премијер Ли Кећијанг у три наврата на самиту говорио
о уговорима са Србијом.

  

"Потписали смо уговор вредан 319,9 милиона евра за пругу Београда до Старе Пазове
што ће убрзати пут до Новог Сада, и касније до Будимпеште. Ускоро ћемо ићи
најмодернијом пругом, већ имамо најмодерније возове", рекао је премијер.

  

"Молио сам Кећанга, и наставићу да молим"

  

Вучић је навео да ће наставити да моли кинеске партнере како би се нашло решење за
РТБ Бор, као и да ће покушати да нађе решења и за Петрохемију, Азотару и Метанолско
сирћетни комплекс (МСК).

  

"Кинеског премијера Ли Кећанга сам данас молио за РТБ Бор и наставићу да га молим.
Мој посао је да тамо где не можемо бизнисом да привучемо некога, да искористимо
добру политичку позицију и замолимо пријатеље за помоћ", рекао је он.

  

На самиту у Риги потписан је и уговор вредан 207 милиона евра за деоницу
Сурчин-Обреновац, који је, по оцени Вучића, важан за Обреновац као и за целу Србију.

  

Упитан кад би радови могли да почну, премијер је навео да би он желео да то буде
одмах.

  

"Ја бих сутра да извршимо притисак на наше пријатеље Азарбејџанце који раде у
конзорцијуму са Кинезима. Сада се чека да се одобри кредит, најмање шест, седам
месеци, али када пријатељима кажемо да немамо проблем са експропријацијом радови
би могли одмах да почну, бар од Остружнице до Стражевице", навео је Вучић.
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Премијер је додао да је деоница Сурчин - Обреновац кључна за деонице Лајковац-Љиг и
Обреновац-Уб, на којима се већ ради.

  

"Деоница Сурчин-Обреновац је велика ствар, како за Обреновац, тако и целу Србију јер
ако не можете да уђете на тај аутопут и ако треба сат времена да из Београда одете до
Обреновца, онда је џабе Коридор 11", рекао је Вучић.

  

Он је додао да је на самиту у Риги имао значајне разговоре са премијерком Пољске
Беатом Шидло, и са премијерима још 11 земаља, међу којима и са хрватским премијером
Андрејом Пленковићем.

  

(N1)

  

  

 3 / 3


